

Сургут против коррупции.

Коррупция – это незаконная деятельность с целью получения дополнительного дохода или коммерческий подкуп, злоупотребляющий служебным положением. В наше время тема коррупции, продолжает быть актуальной. Каждый из нас, начиная от школьников и заканчивая пожилыми людьми, понимает, насколько ужасна коррупция. Человек, которого называют коррупционером или участвующим в коррупционной деятельности, поддается искушению, вставая на сторону зла и покрывая чьи-то грехи.

В феврале 2024 года Сургут, Ханты-Мансийск и Нижневартовск попали в тройку городов Югры, где чаще всего происходила коррупция. Данные были опубликованы окружным следственным комитетом. На мой взгляд, попасть в тройку городов с выявленной коррупцией неплохо. Это показывает, что жители города и силовики, обращают внимание на мелкие недочёты и находят людей, злоупотребивших своим служебным положением. Я считаю, что люди, ловящие коррупционер, сами когда-то были их жертвами. Возможно, из-за человека, взявшего взятку, пострадала чья-то жизнь. Чаще всего эти люди видели, что коррупция затрудняет экономическое развитие страны и наносит большой вред организации, в которой произошла взятка; в основном полностью подрывается авторитет, и никто не желает обращаться в место, связанное с коррупцией. Видя, что люди продолжают активную борьбу с коррупцией, человек, желающий податься искушению, остановится и поймет, что в отношении любого можно возбудить уголовное дело, связанное с дачей, получением взяток, мошенничеством и подкупом лиц по всему региону.

Например, в одном из поселений Югры на коррупции поймали сразу 20 чиновников. Это произошло в Октябрьском районе, антикоррупционное законодательство нарушили сразу 20 муниципальных служащих. Чиновники указывали в справках о доходах, имуществе и обязательствах

имущественного характера либо ложную, либо неполную информацию. Несмотря на то, что происшествие произошло 2 года назад, его можно считать крупным и удивляться тому, что коррупционеры не стесняются вершить дело с таким большим количеством участников.

Данные примеры, помогают нам понять, что коррупция существует уже давно и пора подвигать всех граждан выступать против нее, чтобы как больше снизить шанс, что кто-то решит устроить крупную коррупцию. Ведь коррупция несет не только к экономическим потерям, но и к социальной несправедливости. Она подрывает доверие граждан к власти и снижает уровень жизни населения.

Сургут продолжает борьбу против коррупции, в нашем городе ежегодно проводятся социологические исследования уровня «бытовой» и «деловой» коррупции. Также в России работает программа 'Чистые руки', которая фокусируется на повышении государственных закупках и вовлечении граждан в контроль над расходами бюджетных средств. Таким образом, мы понимаем, что только усилиями власти и граждан можно искоренить коррупцию. Я думаю, что было бы превосходно, если бы власть Югры создала программу или горячую линию, на которую можно было бы подать заявку в случае знания, о произошедшей коррупции, и возможности получить вознаграждение, если выяснится, что коррупционеры пойманы. Это подвигло бы граждан больше помогать властям в расследовании коррупционной деятельности и уменьшило бы количество желающих заниматься этим.

Учитывая активные усилия по борьбе с коррупцией в Сургуте и растущее желание граждан бороться с ней, я уверена, что наш город имеет все шансы оказаться в числе регионов с наименьшим уровнем коррупции. Важно, чтобы жители продолжали активно участвовать в антикоррупционных инициативах, не закрывали глаза на нарушения и сообщали о них. Лишь так мы сможем

создать среду, в которой бизнес происходит честно, а общественные ресурсы используются по назначению.